

Základní škola a Mateřská škola Dubné, Dubné 35, 373 84 Dubné

Výroční zpráva

Školní rok 2023/2024



Obsah

1. Základní údaje o škole	3
2. Výchovně vzdělávací proces	8
3. Prevence sociálně patologických jevů	19
4. Další vzdělávání pedagogických pracovníků.....	20
5. Aktivity a prezentace školy	22
6. Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI	26
7. Základní údaje o hospodaření školy	27
8. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů.....	28
9. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení	28
10. Údaje o spolupráci s odbornými organizacemi	29

1. Základní údaje o škole



Název organizace: Základní škola a Mateřská škola Dubné

Sídlo organizace: Dubné 35, 373 84

Zřizovatel: Obec Dubné, Dubné 60

Statutární zástupce: PhDr. Václav Meškan, Ph.D., ředitel školy

Součástí školy:

Základní škola, Dubné 35

Školní družina, Dubné 91

Mateřská škola, Dubné 127, oddělený provoz Dubné 35

Školní jídelna, Dubné 35. oddělený provoz Dubné 35

Školní jídelna – výdejna, Dubné 127

Identifikační číslo: 75000547

RED – IZO: 650 030 265

e-mail: reditel@zsdubne.cz

Stránky školy: www.zsdubne.cz

Telefon školy: +450 725 964 474

Datová schránka: hx7mc6a

Právní subjektivita: 1. 10. 2002

Základní škola a Mateřská škola Dubné se nachází v obci Dubné, 10 km od Českých Budějovic. Školní budovu tvoří učební pavilon, 2 tělocvičny a další pavilon, ve kterém jsou umístěny v prvním podlaží dvě kmenové třídy ZŠ, odpoledne fungující jako dvě oddělení školní družiny a v přízemí školní kuchyně a jídelna. V roce 2018 byl dostavěn nový pavilon, kde je umístěno šest tříd prvního stupně. Ve dvou učebnách odpoledne fungují dvě oddělení školní družiny. Učební pavilon je propojen s tělocvičnami a dalšími pavilony spojovacími chodbami. V budově školní družiny jsou umístěné 2 učebny, které dopoledne fungují jako kmenové třídy ZŠ a odpoledne jako 2 oddělení školní družiny. Mateřská škola je v samostatné budově a jsou v ní umístěné dvě třídy. Další dvě třídy mateřské školy byly vytvořeny v pavilonu tělocvičny. Ve září 2022 byla slavnostně otevřena nová tělocvična, která je určena jak potřebám školy, tak zájemcům z řad veřejnosti.



Základní škola je plně organizovaná, má 9 ročníků a z toho – údaje k 30.6.2024:

Celkový počet tříd:	19 (410 žáků)
Počet tříd na I. stupni:	11 tříd (239 žáků)
Počet tříd na II. stupni:	8 tříd (171 žáků)
Průměrný počet žáků na třídu:	21,58 žáků

Školu navštěvují žáci nejen z Dubného, ale i z okolních obcí: Branišov, Brloh, Čakov, Čakovec, České Budějovice, Habří, Holašovice, Chvalovice, Jaronice, Jankov, Kaliště u Lipí, Křenovice, Lipí, Třebín, Záboří, Žabovřesky, Hradce, Závraty.

Podle zákona č. 561/2004 Sb. § 167 je zřízena při základní škole školská rada. Má celkem 9 členů, kteří jsou voleni z řad pedagogického sboru, zákonných zástupců a zřizovatele.

Personální zabezpečení činnosti školy

Údaje o pracovnících organizace

zaměstnanci celkem:	65
z toho učitelé I. stupně:	12 (včetně zástupce ředitele)
učitelé II. stupně:	19 (včetně ředitele školy a zástupce ředitele)
učitelky MŠ:	8
asistent pedagoga v MŠ:	1
asistent pedagoga v ZŠ:	5 (3 jsou zároveň vychovatelky ŠD)
vychovatelky:	6
provozní zaměstnanci:	16
školní psycholog:	1

Školní družina

Součástí základní školy je školní družina. Je školním zařízením pro žáky 1. až 3. ročníku.

Provoz:	11:00 – 16:30 hod.
	6 oddělení, 6 vychovatelek.
	Školní družinu navštěvovalo ke 30.6.2023 134 žáků .

Provoz školní družiny je specifický tím, že je závislý na odjezdech autobusů v odpoledních hodinách. Tomu je přizpůsoben oběd, výchovně vzdělávací obsah, vycházky, pobyt v přírodě i všechny ostatní akce probíhající ve školní družině. V průběhu celého školního roku byl zajištěn pro žáky školní družiny od 6:30 do 7:05 pedagogický dohled v nové budově vedle ŠJ. Po skončení výuky provoz ŠD pokračuje od 11:00 do 16:30 hodin. V této době probíhají jednotlivé části výchovně vzdělávacího obsahu. Během celého pedagogického působení vychovatelky rozvíjejí sociální kompetence důležité nejen pro učení, ale i pro další rozvoj dítěte a budoucí život.



Mateřská škola

Provoz: 6:00 – 16:30 hod.

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovalo mateřskou školu v Dubném **99 dětí** (stav k 30. 6. 2024). 1. a část 2. ročníku je umístěn v budově základní školy, zbytek 2. ročníku a 3. ročník sídlí v budově mateřské školy. Pedagogický sbor tvořilo 8 učitelek MŠ + 1 asistent pedagoga pro MŠ.

V mateřské škole jsou děti vzdělávány podle Školního vzdělávacího programu „Barevná školka“. Každá třída má rozpracovaný svůj vlastní Třídní vzdělávací program, jenž je uzpůsobený přímo pro práci v dané třídě a vychází ze znalosti prostředí MŠ i jednotlivých skupin dětí. Roční plán činností je rozdělený do 4 tematických celků – Jaro, Léto, Podzim, Zima.



KRTEČCI



BERUŠKY



SLUNÍČKA



VČELKY

2. Výchovně vzdělávací proces

Slavnostní zahájení školního roku 2023/2024 se konalo v pondělí 4.9.2023. Do 19 tříd nastoupilo celkem 413 žáků. V průběhu roku se v naší škole vzdělávali i žáci z Ukrajiny, jejichž rodiče museli opustit svoji zemi z důvodu válečného konfliktu. Jednalo se o devět žáků v ZŠ a 1 žáka v MŠ. Pedagogický sbor tvořilo celkem 29 učitelů včetně vedení školy, 6 vychovatelek školní družiny, z toho 2 asistentky pedagoga, další dva asistenti pedagoga, 8 učitelek mateřské školy, a 1 asistent pedagoga pro MŠ.

První stupeň navštěvovalo 239 žáků v 11 třídách, druhý stupeň 171 žáků v 8 třídách. Průměrná naplněnost tříd na 1. stupni byla 21,72 žáků na třídu, na 2. stupni 21,38 žáků na třídu. Celková naplněnost tříd školy byla 21,57 žáků na třídu.

Výuka podle Školního vzdělávacího programu 79 – 01 – C/01, Základní škola probíhala v tomto školním roce ve všech ročnících. Od 3. ročníku se vyučovalo cizímu jazyku – angličtině, od 7. ročníku je dalším cizím jazykem německý jazyk.

Od 8. ročníku byli žáci zařazeni do povinně volitelných předmětů:

8. roč. 1h – Cvičení z matematiky

9. roč. 1h – Cvičení z matematiky, 1h - Cvičení z českého jazyka

Od 4. do 9. ročníku se učí předmět Informatika podle nových vzdělávacích výstupů v rámci ŠVP v souladu s reformou vzdělávání ČR.

Hodnocení žáků

Nedílnou součástí výchovně vzdělávací práce školy je hodnocení žáků. Jde o složitý proces, který klade vysoké požadavky na všechny pedagogické pracovníky. Hodnocení žáků základní školy je součástí jejich výchovy a vzdělávání.

Předpisy upravující hodnocení žáků na základní škole jsou zákon č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláška č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky. Na úrovni konkrétní základní školy obsahuje podrobná pravidla hodnocení školní řád – příloha Pravidla hodnocení chování a vzdělávání žáků.

Od roku 2020 systematicky pracujeme (v reakci na změny ve školství) na úpravě systému hodnocení žáků ZŠ Dubné. Největší změnou je důraz na postupné osvojování a zavádění metod formativního hodnocení, nejviditelnější změnou je pak zavedení bodového systému průběžného hodnocení žakových výstupů, který se v průběhu minulých let osvědčil na 2. stupni ZŠ a na 1. stupni zůstaly známky. Součástí nového systému hodnocení je i zavedení

sebehodnotících zpráv, které si zpracovávají samotní žáci a po potvrzení jednotlivými vyučujícími si je žáci odnáší společně s vysvědčením jak za první, tak za druhé pololetí.

Základní principy hodnocení v ZŠ Dubné

1. Hodnocení žáků v ZŠ Dubné svým charakterem a strategiemi podporuje tendence ve vzdělávání, které navozuje a podporuje Rámcový vzdělávací program pro základní vzdělávání, a to zejména:

- zohledňováním potřeb a možností každého žáka;
- vytvářením příznivého sociálního, emocionálního i pracovního klima založeného na účinné motivaci
- zaměřením na průběžnou diagnostiku, individuální hodnocení výkonů žáků a širší využívání slovního hodnocení.

2. Princip hodnocení je založen na základním předpokladu, že pozitivní motivace je vždy daleko účinnější než negativní působení opírající se o potenciální hrozby či zastrašování. Z tohoto důvodu je především nutné zacházet s negativním hodnocením žáků s nejvyšší opatrností a pedagogicko-psychologickou kompetencí.

3. Při hodnocení úrovně osvojení učiva je hodnocena „funkční gramotnost“ a nikoliv jen prosté zapamatování, které má malou vazbu na reálnou dovednost. Funkční gramotnost představuje jak komplexní vědění, tak funkční užití nabyté znalosti.

4. Hodnocení žáků není pouhým prostředkem výchovy, ale rovněž jejím cílem – je proto kladen důraz na rozvoj autonomního hodnocení žáků.

5. Hodnocení je didakticky informativní – přináší informace, které podpoří žáka při učení a posílí jeho motivaci k němu.

6. Hodnocení žáka je postaveno na individuální normě výkonu, nikoliv na sociální vztahové normě, jež může mít nepříznivé důsledky pro motivaci žáka k učení, pokud opakovaně vede k jeho zařazení do skupiny nejhorších výkonů. To může nakonec vést až do naučené bezmoci, kdy žák rezignuje na pokusy o zlepšení.

7. Hodnocení je základním nástrojem utvářejícím klima ve výuce.

Tato stránka:

<https://www.zsdubne.cz/storage/app/uploads/public/652/8d4/6a8/6528d46a80557425000030.pdf>

představuje podrobněji změny v novém systému hodnocení. Veškeré aspekty hodnocení žáků ZŠ Dubné jsou součástí Pravidel hodnocení chování a vzdělávání, které byly schváleny Školskou radou dne 3.10.2023.

Školní parlament

Ve školním roce 2023-24 znovu pravidelně fungoval školní parlament. Je to skupina volených zástupců V. – IX. třídy (vždy dva zástupci za třídu), která se pravidelně jednou za měsíc schází s paní učitelkou K. Stinglovou a R. Hesovou. Prostřednictvím školního parlamentu mohou žáci měnit naši školu a její okolí. Od spolužáků ve třídách i učitelů sbírají poslanci školního parlamentu informace o tom, co by bylo možné ve škole a v obci zlepšit. Na pravidelných schůzkách parlamentu řeší, jakým způsobem těmto nápadům vyjít vstříc. Spolužáky ve třídách pravidelně informují o své činnosti prostřednictvím školního rozhlasu. Zároveň pro žáky připravují různé akce:

Měsíc	Akce
Září	Volby do ŠP Seznámení členů
Říjen	Mezinárodní den hudby Den kuchařů Halloweenské svačiny Halloweenská osmisměrka pro žáky 2. – 4. tříd
Listopad	Výstava vydlabaných dýní + soutěž Sbírka Bílá pastelka – předání ocenění v Praze
Prosinec	Adventní kalendář pro žáky 1. stupně
Leden	Třídění odpadu, distribuce košů na plast a papír do všech tříd
Únor	Valentýnské svačinky
Duben	Jarní stezka pro třetáky
Květen	Výročí školy – sázení stromů 9. tříd, herní koutky Dubenský běh – aktivity pro děti Schůzka ŠP škol na Radnici v Českých Budějovicích
Červen	Poděkování za aktivitu, plány na další školní rok



Údaje o zápisu do 1. tříd

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2024/2025 se konal 18. a 19. dubna 2024 prezenční formou. Celkový počet uchazečů byl 69, z toho bylo povoleno 12 odkladů. Přijato bylo celkem 57 žáků. Ve školním roce 2024/2025 se budou žáci 1. ročníku (celkem 57 žáků) vzdělávat ve třech prvních třídách.





Přehled přijímacího řízení na SŠ

Žáci v letošním školním roce podávali 3 přihlášky na střední školy. V rámci přijímacího řízení bylo přijato 40 žáků ze 40 z 9. ročníku.

přijímací kolo	počet přijatých
I. kolo	39 žáků
II. kolo	1 žák

Celkový počet žáků 9. ročníku.: **40 žáků**

Přehled přijatých žáků z 9. ročníku:

Název školy	Počet přijatých žáků
Gymnázium J. V. Jirsíka, České Budějovice, Fr. Šrámka 23	1
Gymnázium, České Budějovice, Jírovцова 8	1
Gymnázium, České Budějovice, Česká 64	1
České reálné gymnázium s. r. o.	2
Gymnázium, Týn nad Vltavou, Havlíčkova 13	1
SŠ obchodní a VOŠ, Husova 9, ČB	3
SPŠ automobilní a technická, Skuherského 3, ČB	5
Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická, České Budějovice, Dukelská 13	3
Střední škola polytechnická, České Budějovice, Nerudova 59	2
Obchodní akademie, České Budějovice, Husova 1	1
Střední škola a Vyšší odborná škola cestovního ruchu, Senovážné náměstí 12/239, ČB	2
Střední odborná škola ekologická a potravinářská, Veselí nad Lužnicí, Blatské sídliště 600/I	1
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, České Budějovice, Husova 3	2
Střední odborná škola veterinární, mechanizační a zahradnická a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, České Budějovice, Rudolfovska 92	1

SOŠ elektrotechnická, Zvolenovská 537, Hluboká nad Vltavou	1
Střední škola Jeronýmova České Budějovice, s. r. o., Jeronýmova 28/22	2
Střední průmyslová škola stavební, Resslova 2, České Budějovice	3
Střední uměleckoprůmyslová škola sv. Anežky České, Český Krumlov, Tavírna 109	1
Střední škola Trhové Sviny, Školní 709	1
Střední odborná škola zdravotnická a Střední odborné učiliště, Český Krumlov, Tavírna 342	1
Střední škola gastronomická a hotelová s.r.o., Praha	1
Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Volyně, Resslova 440	1
Střední zdravotnická škola, Jindřichův Hradec, Klášterská 77/II	1
Střední škola informatiky a právních studií, z.ú., Rudolfovská tř. 18, České Budějovice	1
Waldorfská škola České Budějovice – mateřská škola, základní škola a střední škola o.p.s.	1
CELKEM	40

Přehled přijatých žáků z VII. ročníku:

Název školy	Podáno přihlášek	Přijato
Gymnázium	0	0

Přehled přijatých žáků z V. ročníku:

Název školy	Podáno přihlášek	Přijato
Gymnázium	5	3

Přehled přijatých žáků 9. tříd dle pořadí zvolené školy:

Volená škola	Počet
1. volená škola	27
2. volená škola	9
3. volená škola	3
celkem	39

Inkludování žáci v roce 2023/2024

	základní škola	mateřská škola
I. stupeň	10	0
II. stupeň bez IVP	28	0
III. stupeň bez IVP	3	1
III. stupeň s IVP	3	0
Celkový počet	44	1

V letošním školním roce jsme opět spolupracovali s Pedagogicko-psychologickou poradnou v Českých Budějovicích, Českém Krumlově a Prachaticích, s Magistrátem města České Budějovice, s SPC pro zrakově postižené, Zachariášova ulice, České Budějovice, s SPC při Základní škole logopedické, Sakařova 342, Týn nad Vltavou, s SPC při DC Arpida, o.s., U Hvízdala 9, České Budějovice a SPC při Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole České Budějovice, Štítného 3.

Žáky se speciálními vzdělávacími potřebami vzdělávalo 31 učitelů. Třídní učitelé ve spolupráci s ostatními vyučujícími vypracovali, vedli a pravidelně vyhodnocovali PLPP/plány pedagogické podpory a IVP/individuální vzdělávací plány.

U žáků prvních tříd a dětí v mateřské škole byl sledován adaptační proces, zároveň byla provedena depistáž vad řeči a rodičům byla doporučena návštěva logopeda. Učitelky mateřské školy vypracovaly, vedly a průběžně vyhodnocovaly plány pedagogické podpory.

Učitelé základní i mateřské školy zajišťovali podle doporučení odborných pracovišť pomůcky pro žáky.

Výsledky výchovy a vzdělávání

Přehled prospěchu a chování za I. pololetí školního roku 2023/2024:

Přehled klasifikace školy 2023/2024 - 1. pololetí

Třída	Třídní učitel	Žáků			Prospěch														Chování				Absence						
		Celkem	Chlapců	Dívek	Celkový				Počet známek										Ø	Velmi dobré	Uspokojivě	Nauspokojivě	Hodnoceno slovně	ve třídě			o na žáka		
					Vyznamenaní	Prospěl	Neprospěl	Nehodnocen	Výborný	Chvalitebný	Dobry	Dostatečný	Nedostatečný	Uznáno	Uvolnen	Hodn. slovně	Nehodnoceno	Průměr třídy						1	2	3	SLx	Celkem	Omluvená
Σ	CH	D	PV	P	N	NH	1	2	3	4	5	UZ	UV	SLx	NH	Ø	1	2	3	SLx	Σ	O	N	Σ	O	N			
I. A	Mgr. Petra Mrkvanová	21	10	11	21	0	0	0	147	0	0	0	0	0	0	0	1,00	21	0	0	0	597	597	0	28,43	28,43	0,00		
I. B	Mgr. Jana Raabová	22	9	13	22	0	0	0	154	0	0	0	0	0	0	0	1,00	22	0	0	0	696	696	0	31,64	31,64	0,00		
II. A	Mgr. Markéta Berková	26	16	10	26	0	0	0	207	1	0	0	0	0	0	0	1,00	26	0	0	0	1127	1127	0	43,35	43,35	0,00		
II. B	Mgr. Vladislava Pokorná	25	12	13	25	0	0	0	197	3	0	0	0	0	0	0	1,02	25	0	0	0	840	840	0	33,60	33,60	0,00		
III. A	Mgr. Lenka Melmerová	23	10	13	23	0	0	0	176	8	0	0	0	0	0	0	1,04	23	0	0	0	872	872	0	37,91	37,91	0,00		
III. B	Mgr. Marie Placková	23	11	12	23	0	0	0	172	12	0	0	0	0	0	0	1,07	23	0	0	0	767	767	0	33,35	33,35	0,00		
IV. A	Mgr. Tereza Benešová	17	6	11	15	2	0	0	148	20	2	0	0	0	0	0	1,14	17	0	0	0	566	566	0	33,29	33,29	0,00		
IV. B	Mgr. Natálie Bočková	18	8	10	13	5	0	0	154	19	7	0	0	0	0	0	1,18	18	0	0	0	825	825	0	45,83	45,83	0,00		
IV. C	Mgr. Tereza Valentová	17	12	5	14	3	0	0	141	24	4	0	0	0	1	0	1,19	17	0	0	0	768	768	0	45,18	45,18	0,00		
V. A	Mgr. Štěpánka Krátká	24	14	10	18	6	0	0	188	39	11	2	0	0	0	0	1,28	24	0	0	0	571	571	0	23,79	23,79	0,00		
V. B	Mgr. Kateřina Víková	23	11	12	20	3	0	0	175	49	6	0	0	0	0	0	1,27	23	0	0	0	1000	1000	0	43,48	43,48	0,00		
VI. A	Mgr. Lucie Moravcová	26	15	11	21	5	0	0	275	57	5	0	0	0	1	0	1,20	26	0	0	0	1486	1486	0	57,15	57,15	0,00		
VI. B	Mgr. Robert Štěpánek	24	12	12	17	7	0	0	238	52	9	0	0	0	0	13	1,23	24	0	0	0	837	837	0	34,88	34,88	0,00		
VII. A	Mgr. Petra Strašiková	20	8	12	17	3	0	0	219	46	13	0	0	0	2	0	1,26	20	0	0	0	1080	1080	0	54,00	54,00	0,00		
VII. B	Mgr. Lenka Novotná	19	10	9	13	6	0	0	185	56	24	1	0	0	0	0	1,40	19	0	0	0	837	837	0	44,05	44,05	0,00		
VIII. A	Mgr. Petra Adamčíková	21	11	10	16	5	0	0	272	46	17	1	0	0	0	0	1,25	21	0	0	0	894	894	0	42,57	42,57	0,00		
VIII. B	Mgr. Jana Siegelbauerová	20	8	12	10	10	0	0	195	73	42	10	0	0	0	0	1,58	20	0	0	0	1127	1127	0	56,35	56,35	0,00		
IX. A	Mgr. Stanislava Holá	20	13	7	8	12	0	0	229	100	28	3	0	0	0	0	1,46	20	0	0	0	1763	1763	0	88,15	88,15	0,00		
IX. B	Mgr. Karla Štinglová	20	10	10	14	6	0	0	265	71	18	5	0	0	1	0	1,34	20	0	0	0	1807	1807	0	90,35	90,35	0,00		

Přehled udělených výchovných opatření za 1. pololetí:

VÝCHOVNÉ OPATŘENÍ	POČET
Pochvala ředitele školy	55
Pochvala třídního učitele	57
Napomenutí třídního učitele	12
Důtka třídního učitele	3
Důtka ředitele školy	1

Přehled prospěchu a chování za II. pololetí školního roku 2023/2024

Přehled klasifikace školy 2023/2024 - 2. pololetí

Třída	Třídní učitel	Žáků			Prospěch												Chování				Absence								
		Celkem Σ	Chlapců CH	Dívek D	Celkový			Počet známek						Ø	Průměr třídy Ø	Chování				ve třídě			na žáka						
					Vyznamenání PV	Prospěl P	Neprospěl N	Nehodnocen NH	Výborný 1	Chvalitebný 2	Dobry 3	Dostatečný 4	Nedostatečný 5			Uznáno UZ	Uvolněn UV	Hodn. slovně SLx	Nehodnoceno NH	1	2	3	SLx	Celkem Σ	Omluvená O	Neomluvená N	Celkem Σ	Omluvená O	Neomluvená N
I. A	Mgr. Petra Mrkvanová	21	10	11	21	0	0	0	147	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1,00	21	0	0	0	861	861	0	41,00	41,00	0,00
I. B	Mgr. Jana Raabová	22	9	13	22	0	0	0	154	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1,00	22	0	0	0	872	872	0	39,64	39,64	0,00
II. A	Mgr. Markéta Berková	26	16	10	26	0	0	0	203	5	0	0	0	0	0	0	0	0	1,02	26	0	0	0	1248	1248	0	48,00	48,00	0,00
II. B	Mgr. Vladislava Pokorná	25	12	13	25	0	0	0	192	8	0	0	0	0	0	0	0	0	1,04	25	0	0	0	1138	1138	0	45,52	45,52	0,00
III. A	Mgr. Lenka Melmerová	23	10	13	23	0	0	0	166	18	0	0	0	0	0	0	0	0	1,10	23	0	0	0	1395	1395	0	60,65	60,65	0,00
III. B	Mgr. Marie Placková	23	11	12	23	0	0	0	165	19	0	0	0	0	0	0	0	0	1,10	23	0	0	0	1403	1403	0	61,00	61,00	0,00
IV. A	Mgr. Tereza Benešová	17	6	11	14	3	0	0	143	24	3	0	0	0	0	0	0	0	1,18	17	0	0	0	740	740	0	43,53	43,53	0,00
IV. B	Mgr. Natálie Bočková	18	8	10	12	6	0	0	140	28	11	0	0	0	0	1	0	0	1,28	18	0	0	0	1047	1047	0	58,17	58,17	0,00
IV. C	Mgr. Tereza Valentová	17	12	5	16	1	0	0	145	23	2	0	0	0	0	0	0	0	1,16	17	0	0	0	1018	1018	0	59,88	59,88	0,00
V. A	Mgr. Štěpánka Krátká	24	14	10	17	7	0	0	186	40	14	0	0	0	0	0	0	0	1,28	24	0	0	0	1735	1735	0	72,29	72,29	0,00
V. B	Mgr. Kateřina Víková	23	11	12	20	3	0	0	187	39	4	0	0	0	0	0	0	0	1,20	23	0	0	0	1020	1020	0	44,35	44,35	0,00
VI. A	Mgr. Lucie Moravcová	26	15	11	21	5	0	0	260	68	9	0	0	0	1	0	0	0	1,26	26	0	0	0	1678	1678	0	64,54	64,54	0,00
VI. B	Mgr. Robert Štěpánek	24	12	12	14	10	0	0	216	63	20	0	0	0	0	13	0	0	1,34	24	0	0	0	1043	1043	0	43,46	43,46	0,00
VII. A	Mgr. Petra Strašiková	20	8	12	16	4	0	0	217	51	10	1	0	0	1	0	0	0	1,27	20	0	0	0	1443	1443	0	72,15	72,15	0,00
VII. B	Mgr. Lenka Novotná	19	10	9	14	5	0	0	175	67	22	2	0	0	0	0	0	0	1,44	18	1	0	0	1161	1161	0	61,11	61,11	0,00
VIII. A	Mgr. Petra Adamčíková	21	11	10	16	5	0	0	269	53	13	1	0	0	0	0	0	0	1,24	21	0	0	0	1137	1137	0	54,14	54,14	0,00
VIII. B	Mgr. Jana Siegelbauerová	21	9	12	8	13	0	0	194	81	49	11	0	0	1	0	0	0	1,63	21	0	0	0	1475	1475	0	70,24	70,24	0,00
IX. A	Mgr. Stanislava Holá	20	13	7	8	12	0	0	242	75	41	2	0	0	0	0	0	0	1,45	20	0	0	0	2452	2452	0	122,60	122,60	0,00
IX. B	Mgr. Karla Stinglová	20	10	10	14	6	0	0	258	72	24	6	0	0	0	0	0	0	1,38	20	0	0	0	1967	1967	0	98,35	98,35	0,00

Přehled udělených výchovných opatření za 2. pololetí:

VÝCHOVNÉ OPATŘENÍ	POČET
Pochvala ředitele školy	-
Pochvala třídního učitele	97
Napomenutí třídního učitele	14
Důtka třídního učitele	12
Důtka ředitele školy	1

3. Prevence sociálně patologických jevů

Ve školním roce 2023/2024 na naší škole začalo pracovat školní poradenské pracoviště. Chod ŠPP zajišťuje ředitel školy, a v týmu dále působí výchovná poradkyně, školní metodička prevence a školní psycholožka. Účelem pracoviště je mimo jiné vytvářet vhodné podmínky pro zdravý tělesný a psychický vývoj žáků, pro rozvoj jejich osobnosti a sociálních dovedností. Dále se tým školního poradenského pracoviště podílí na řešení vzdělávacích a výchovných obtíží, prevenci různých forem rizikového chování a dalších problémů souvisejících se vzděláváním.

Výchovná poradkyně pečuje o žáky se speciálně vzdělávacími potřebami, konzultuje s jejich zákonnými zástupci a také jim poskytuje podporu při vyřízení žádosti o vyšetření v Pedagogicko-psychologické poradně.

Metodička prevence zajišťuje spolupráci s dalšími organizacemi, které na naší škole zajišťují programy selektivní prevence. V letošním školním roce vstupoval tým metodiků prevence z Pedagogicko-psychologické poradny do 4. a 7.tříd. Dále byl realizován program zaměřený na prevenci návykových látek.

Školní psycholožka pracuje s dětmi, které mají obtíže v oblasti chování, nebo se necítí dobře a potřebují podporu v oblasti emoční. Pomáhá jim také se zvládnutím stresu a zátěžových situací. Poskytuje konzultace jak dětem, tak jejich rodičům.

Tým školního poradenského pracoviště umístil schránku důvěry a přání na 1. stupeň. Schránku poté vyzdobily děti pod vedením Kateřiny Hrdinové.

Školní poradenské pracoviště se pravidelně schází a nastalé situace řeší komplexně. Členové týmu se dále vzdělávají a rozvíjejí své odborné dovednosti.



4. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

V průběhu roku 2023/2024 se zúčastnili pedagogičtí pracovníci níže uvedených seminářů a webinářů:

• Digitální technologie pro 2. st. ZŠ
• Základy algoritmizace a programování pro 2. st. ZŠ a nižší stupeň gymnázií
• Párové čtení
• Vyjmenovaná slova, slovní druhy
• Než vyкроčíte do 1. ročníku
• Zážiteková čeština s humorem 2
• Digitalizace přijímacího řízení
• Vyjmenovaná slova, slovní druhy
• 10 způsobů, jak rozdělit třídu do skupin
• Než vyкроčíte do 1. ročníku
• Šifra mistra Dékáčka
• Moderní československé dějiny – propaganda
• Násobilka a dělení v oboru násobitek
• Co číst s dětmi na 1. stupni ZŠ?
• Tematické vánoční hodiny jednoduše a atraktivně
• Best of Broňa – top aktivity pro jazykáře
• Umělá inteligence: úvod pro učitele
• Práce s Klett-Blätter v hodinách NJ
• Audio-orální kurz jako vhodný začátek výuky němčiny
• Canva, nástroj do každé třídy i kabinetu
• Scratch pro začátečníky (programování v jazyce Scratch)
• Párové čtení aneb v jednoduchosti je síla s Evou Šidelkovou
• Studium pro výchovné poradce
• Žák s agresivním a problematickým chováním
• Zero waste a dětmi a tvořivě

<ul style="list-style-type: none"> • Engaging your students today with digital skills for tomorrow (zapojte své studenty dnes pomocí digitálních dovedností pro zítřek)
<ul style="list-style-type: none"> • Čtenářská gramotnost pro 2. stupeň
<ul style="list-style-type: none"> • Rozvoj čtenářské gramotnosti v naukových předmětech
<ul style="list-style-type: none"> • Pětiminutové aktivity ve výuce angličtiny
<ul style="list-style-type: none"> • Proč si „nic“ nepamatují?! Podpora paměťových schopností žáků
<ul style="list-style-type: none"> • Jedlé rostliny z přírody a jejich využití v přírodovědných předmětech
<ul style="list-style-type: none"> • Využití projektivních obrázkových nástrojů autora lana Longa v práci se třídou
<ul style="list-style-type: none"> • Metodický workshop svět práce pro výchovné a kariérové poradce
<ul style="list-style-type: none"> • T.E.T. – Škola bez poražených
<ul style="list-style-type: none"> • Tvořivá matematika v 8. a 9. ročníku ZŠ
<ul style="list-style-type: none"> • Rozvoj kompetencí v praxi
<ul style="list-style-type: none"> • Expediční školení DofE
<ul style="list-style-type: none"> • 7 tipů, jak využít asistenta pedagoga ve třídě
<ul style="list-style-type: none"> • Laskavé učení

5. Aktivity a prezentace školy

Období	Název akce	Informace o třídě
Září	Slavnostní zahájení školního roku 2023/2024	1. - 9. ročník
	Dívčí kámen – cestování v čase	4. ročník
	Poznávací zájezd do Anglie	výběr žáků 8. a 9. ročníku
	Návštěva knihovny v Dubném	6. ročník
	Beseda s pracovníci ÚP k volbě povolání	9. ročník
	Přespolní běh	výběr žáků 6. – 9. ročníku
Říjen	Nabídky studia na SŠ – průběžně celý měsíc	9. ročník
	O stromech ve stromovce	4. ročník
	Přespolní běh – krajské kolo	výběr žáků 7. ročníku
	Výuka karate v rámci TV	4. ročník
	Přírodovědný klokan – přírodovědná soutěž	výběr žáků 8. 9. ročníku
	ZOO Hluboká nad Vltavou	1. ročník
	Fyzika v praxi	9. ročník
	Pythagoriáda – matematická soutěž	výběr žáků 5. – 8. ročníku
	Obilíčko, obilí – výukový program	2. ročník
	Ryby – výukový program	3. ročník
	Beseda s paní starostkou	3. ročník
	Svačinky pro děti	celá škola
Listopad	Nabídky studia na SŠ – průběžně celý měsíc	9. ročník
	Žabka Rozárka	1. ročník
	Žakovská ekologická konference	výběr žáků 9. ročníku
	Slavnostní ocenění nejlepších prodejců Bílé pastelky	výběr žáků ŠP
	Divadelní představení pro ŠD	žáci ŠD
	Sázení stromu u Domu pro seniory v Dubném	výběr žáků 8. ročníku
Prosinec	Nabídky studia na SŠ – průběžně celý měsíc	9. ročník
	Mikulášská nadílka v ZŠ Dubné	1.-9. ročník
	Předvánoční Praha – Národní muzeum	5. ročník
	My se hadů nebojíme – výukový program	7. ročník
	Olympiáda z ČJ – školní kolo – 1. část	výběr žáků 8. – 9. ročníku
	Adventní svačinky	celá škola
	Vánoce za dob našich babiček a prababiček	1. – 9. ročník
	Vánoční koncert DPS Rolničky - Dubné	pěvecký sbor
Vánoční koncert DPS Rolničky - Čakov	pěvecký sbor	

	Konverzační soutěž v AJ	výběr žáků 6.-7. ročník
Leden	Nabídky studia na SŠ – průběžně celý měsíc	9. ročník
	Plavecký výcvik – průběžně od konce ledna do poloviny dubna	2. – 3. ročník
	Bruslení – průběžně od ledna do poloviny března	1. ročník
	Ryby – výukový program	7. ročník
	Olympiáda z českého jazyka - školní kolo - 2. část	8. – 9. ročník
	Florbal – turnaj	výběr žáků 4. – 5. ročník
	Minivolejbal do škol	výběr žáků 4. – 5. ročník
	Lyžařský výcvik	7. ročník
	Olympiáda z českého jazyka – okresní kolo	výběr žáků 8.-9. ročníku
	Slavnostní předání vysvědčení za 1. pololetí	1. – 9. ročník
Únor	Konverzační soutěž v AJ	výběr žáků 7. a 9. ročníku
	Recitační soutěž	výběr žáků 1. – 9. ročníku
	Planetárium	5. ročník
	Představení projektu DoFE	výběr žáků 8. a 9. ročníku
	Valentýnské svačinky	celá škola
	Palačinkový den	8. ročník
	Florbal	výběr žáků 3. – 5. ročníku
	Čas proměn – výukový program	6. a 7. ročník
	Setkání DoFE	výběr žáků 8. a 9. ročníku
	Škola nanečisto	1. – 2. ročník + předškoláci
	Matematický klokan	výběr žáků 2. – 9. ročník
	Exkurze JETE	8. ročník
	Pěvecká soutěž	výběr žáků 1. – 9. ročník
	Den učitelů – učí deváťáci	9. ročník
Duben	Večer s Andersenem	1. stupeň + výběr žáků 9. ročníku
	Dějepisná olympiáda – okresní kolo	výběr žáků
	Setkání s DoFE	výběr žáků 8. a 9. ročníku
	Mikroskopování - botanika	7. ročník
	Dopravní hřiště	4. ročník
	Minivolejbal do škol	výběr žáků 4. – 5. ročníku
	Florbal - okresní finále	výběr žáků
	Mezitřídní velikonoční turnaj ve vybíjené a florbale	4. – 9. ročník

	Pěvecká soutěž - okresní kolo – Jihočeský zvonek	výběr žáků
	Jarní stezka	3. ročník + členové ŠP
	Lovci a sběrači – výukový program	4. ročník
	Putování od bludného kamene aneb České Budějovice gotické	7. ročník
	Mikroskopování - zoologie	6. ročník
	Ze života mravenců	2. ročník
	Austrálie – výukový program	6. ročník
	Štafetový pohár	výběr žáků 2. – 5. ročníku
	Tvoření pro maminky – výukový program	3. ročník
	Pohár rozhlasu	výběr žáků 6. – 7. ročníku
	Mc Donald cup	výběr žáků 4. - 5. ročníku
	Pohár rozhlasu	výběr žáků 8. – 9. ročník
	Zápis do 1. tříd	žáci MŠ
	Pojďte s námi do pohádky	1. a 2. ročník
	Soutěž mladých zdravotníků	2. – 5. ročník
Květen	Fotografování tříd	1. – 9. ročník
	Dravci	1. – 9. ročník
	Exkurze do Parlamentu ČR	9. ročník
	Mikroskopování - člověk	8. ročník
	Chemie v praxi	8. ročník
	Festival pěveckých souborů Čkyně	DPS Rolničky
	Projektová výuka – zemědělská gramotnost	4. a 5. třída
	Vyhlášení výsledků soutěže školních časopisů	výběr žáků
	Exkurze do Osvětimi a Krakova	výběr žáků 9. ročníku
	Preventivní program - tabák	6. – 8. ročník
	Projektový den - jaro	3. ročník
	Minivolejbal do škol	výběr žáků 4.-5. ročníku
	Exkurze Praha + Pražský hrad	7. ročník
	Archeoskanzen Trocnov - exkurze	4. ročník
Dětský den	1 - 9. ročník	
Červen	Školní výlety jednotlivých tříd	1. – 9. ročník
	Turistický kurz	8. ročník
	Vodácký kurz	6. a 8. ročník
	Workshop v Jihočeském divadle	9. ročník
	Pěvecké soustředění - Zálesí	DPS Rolničky
	Focení na tablo	9. ročník
	Fyzikální pokusy	6.-8. ročník
	Červnový den s chemií na PŘFJU ČB	4. - 5. ročník
	Sportovní den	4. ročník
	Závěrečný koncert DPS Rolničky	DPS Rolničky
	Slavnostní zakončení školního roku 2023/2024	1. – 9. ročník

Kroužky ve školním roce 2023/2024

Ve školním roce 2023/2024 byla opět pestrá nabídka zájmových kroužků, část z nich byla vedena z řad pedagogů naší školy. Další kroužky vedli stálí externí spolupracovníci. Další aktivity vede již několikátým rokem společnost Druhá soukromá základní umělecká škola, s.r.o. – paní Zemanová. Nově jsme začali spolupracovat i ze Salesiánským střediskem mládeže, které též rozšířilo možnosti zájmového vzdělávání našich žáků. Seznam zájmových kroužků ve školním roce byl zveřejněn na webu školy: <https://www.zsdubne.cz/stranky/krouzky>

Sportovní soutěže ve školním roce 2023/2024

- 1. okresní přebor v přespolním běhu v ČB**
 - mladší žáci: 1. místo a postup do kraje, následně 2.místo v krajském kole v Jindřichově Hradci
 - mladší žákyně: 2.místo
 - celkově: 2. místo
- 2. ŠFL II v ČB - florbal pro 3.- 5. třídu: 8.místo**
- 3. ČEPS florbal pro 3.-5. třídu: účast**
- 4. Minivolejbal do škol (série 4 turnajů) v ČB (ZŠ O. Nedbala): 4 týmy, 3.- 5. třída: umístění na 6., 9., 20. a 35. místo z 55 přihlášených družstev**
- 5. okresní kolo v minikopané McDonald's cup v ČB, 3.- 5. třída: 2. místo**
- 6. okresní kolo Štafetového poháru (atletické závody pro 1. stupeň), individuální závody:**
 - místo ve skoku z místa: v kategorii 1.- 3. třída
 - místo ve skoku z místa: v kategorii 4.- 5. třída
- 7. okresní kolo atletických závodů Poháru rozhlasu pro 2. stupeň**
 - skok do dálky: 2. místo, 6. místo, 7. místo 2x
 - běh na 600m: 6. místo
 - běh na 1000m: 7. místo
 - běh na 1500m: 7. místo, 10. místo
 - skok do výšky: 8. místo, 10. místo
 - běh 60m: 8. místo

Aktivity:

- Lyžařský kurz pro 7. třídy: Ski areál Kramolín - leden 2024
- Mezitřídní velikonoční turnaj: 4-6. třída (chlapci ve florbale, dívky ve vybíjené) a 7.- 9. třída ve volejbale
- Turistický kurz pro 8. třídy: Český Krumlov/Kleť - květen 2024
- Vodácký kurz pro 6. třídy: Zlatá Koruna/Boršov - červen 2024

6. Údaje o výsledcích inspekční činnosti ČŠI

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla žádná kontrola České školní inspekce.

7. Základní údaje o hospodaření školy

Stav k 31. 12. 2023

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek:	225 401
Dlouhodobý hmotný majetek	
Pozemky:	766 040,00
Stavby:	18 177 934
Samostatné movité věci a soubory movitých věcí:	5 054 860
Drobný dlouhodobý hmotný majetek:	10 376 618
Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek:	192 630,00
Oprávký k dlouhodobému nehmotnému majetku:	225 401
Oprávký ke stavbám:	10 256 695
Oprávký k samostatným movitým věcem a soubory movitých věcí:	3 580 804
Oprávký k dlouhodobému hmotnému majetku:	10 376 618
Náklady:	55 686 120
Výnosy:	55 708 600
Hospodářský výsledek:	22 480
Poskytnuté dotace a příspěvky na provoz	
Dotace KÚ Jihočeského kraje – NIV:	42 632 153
Příspěvek na provoz – Obec Dubné:	7 260 000
Dotace – UZ 33088 pokročilé digitální pomůcky	413 000
UZ 33088 prevence digitální propasti	28 000
UZ 33086 – dohody odolnost ZŠ	41 280
UZ 33092 J.A.Komenský/z r. 2022, bude vyúč. 2024/	3 525 703

8. Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních projektů

Škola je zapojena do mezinárodního projektu DoFE:

Program DofE

Program DofE na naší škole vznikl ve spolupráci s Národním centrem Mezinárodní ceny vévodky z Edinburghu (DofE) v České republice. Více informací o projektu na webových stránkách www.dofe.cz.

Vyučující a mentorky projektu na naší škole: Mgr. Tereza Benešová, Mgr. Marie Ficl-Sedláková

Program DofE byl založen ve Velké Británii pro podporu seberozvoje mladých lidí. Sestává se ze tří úrovní: Bronzová, stříbrná a zlatá. Žáci naší školy mohou plnit bronzovou úroveň.

Program DofE je založen na individuální práci každého žáka staršího 13-ti let, který se chce zapojit, zvládat osobní výzvy a pracovat na sobě v oblastech: Pohybové dovednosti, dovednosti jiné než pohybové a dobrovolnictví. V každé z těchto oblastí si žák stanoví svůj cíl, kterého se snaží v časově určeném období dosáhnout. Po završení těchto tří oblastí pak žáci/kyně zorganizují vlastní expedici. Jakmile budou všechny podmínky v jednotlivých oblastech programu dle pravidel dokončeny, získá žák/yně mezinárodně uznávaný a platný certifikát DofE.

Mentorky se žáky spolupracují, radí, jak dosáhnout svých cílů, poskytují zpětnou vazbu a podporují žáky/ně v úspěšném zdolávání svých cílů.

Na naší škole dochází k pravidelnému setkávání od 5. března 2024 vždy po 14 dnech, v případě potřeby nebo po individuální domluvě každý týden, a to v úterý v čase 12.45 – 13.30 hodin.

Projektu se aktivně účastnilo celkem 8 žáků z 8. a 9. ročníku.

9. Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Škola sama neorganizuje vzdělávání v rámci celoživotního učení.

10. Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

CZ.02.02.XX/00/22_002/0002449 Operační program J.A. Komenský UZ 33092

Výše dotace : 3525703,-- v roce 2023 použito na mzdy psychologa a správu projektu, pomůcky a specializační studium

Dále ještě dotace UZ 33086 41.280,-- nástroje na oživení a odolnost – doučování ZŠ

UZ 33088 413.000,-- pokročilé digitální pomůcky

UZ 33088 28.000,-- prevence digitální propasti

11. Údaje o spolupráci s odbornými organizacemi

Škola nadále spolupracuje s těmito institucemi:

- Pedagogicko-psychologická poradna
- Středisko výchovné péče v Českých Budějovicích
- Arpida
- Úřad práce
- Britské centrum Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích
- Obecní knihovna Dubné
- Policie ČR
- CEGV Cassiopeia
- ZOO Hluboká nad Vltavou
- SPC při Mateřské škole, Základní škole a Praktické škole České Budějovice

Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2023/2024 byla zpracována podle § 10 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění, a podle vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Výroční zpráva školy byla projednána pedagogickou radou a schválena školskou radou.

Zpracovala: Mgr. Helena Tlapáková

Datum: 28. 6. 2023

Zdroje fotografií:

<https://www.zsdubne.cz/>

<https://www.facebook.com/zsmsdubne>

<https://www.dubne.cz/obec-dubne/vyuzite-dotacni-programy/ms-dubne-cp-127-snizeni-energeticke-narocnosti-budovy.html>

<https://iscus.cz/kraje/jihocesky/pasport/20840>